

## Orașul Turceni trebuie să crească

Misiunea noastră de a găsi cele mai eficiente strategii de dezvoltare ale localității ținând cont de dublul statut urban-rural, nu poate fi dusă la bun sfârșit și cu rezultate foarte bune fără implicarea tuturor actorilor locali

ADMINISTRAȚIE



PAGINA 2

## „Vrem să atragem medici“

Primarul Cristina Cilibiu: „Lucrăm la un proiect pentru obținerea de fonduri pentru achiziționarea de aparatură medicală. Vrem un spital performant, cu aparatură și oameni competenți care să-și facă treaba.“

COMUNITATE



PAGINA 4



# Monitorul de Turceni

nr. 74 ● 2016 ● SE DISTRIBUIE GRATUIT ● www.monitoruldeturceni.ro

PUBLICAȚIE LUNARĂ DE INFORMAȚII EDITATĂ DE PRIMĂRIA ORAȘULUI TURCENI ● WWW.TURCENI.RO

## ANUNȚ

### Let's do it, Romania! Campania de curățenie în orașul Turceni

Asociația Viitorul în Zori, în colaborare cu Cancelaria Primului Ministru al României, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Garda Națională de Mediu, Agenția pentru Protecția Mediului și Romsilva organizează în luna septembrie proiectul "Let's do it, Romania!". Misiunea proiectului este mobilizarea cetățenilor, autorităților, societății civile, companiilor private și a mass mediei pentru curățarea arealelor naturale din jurul localităților României.

PAGINA 2

## ANUNȚ

### Târgul anual din Satul Gârbovu, ediția 2016

În data de 8 septembrie, așa cum este tradiția în satul Gârbovu se va desfășura Târgul anual de Sfânta Maria Mică.

Cu această ocazie sunt invitați toți agenții economici care doresc să fie prezenți în cadrul bălciului, cu diferite activități economice să depună o cerere de participare la Primăria Orașului Turceni.

Toți locuitorii orașului, cu mic, cu mare, sunt invitați să ia parte la evenimentele culturale artistice ce se vor desfășura pe tot parcursul zilei de 8 septembrie 2016.

PAGINA 8

## ANUNȚ

### Societatea de Salubritate informează

Societatea de salubritate TURCENISAL SRL informează toți locuitorii orașului Turceni cu privire la depozitarea temporară a deșeurilor și la modul acestora de colectare, astfel:

1. Ce trebuie să conțină DEȘEURILE MENAJERE
2. Ce nu trebuie să conțină DEȘEURILE MENAJERE

PAGINA 3

## Continuăm asfaltarea străzilor laterale



PAGINA 3

\* Agenda Primăriei \* Agenda Primăriei \* Agenda Primăriei \*

# Orașul Turceni trebuie să crească

Misiunea noastră de a găsi cele mai eficiente strategii de dezvoltare ale localității ținând cont de dublul statut urban-rural, nu poate fi dusă la bun sfârșit și cu rezultate foarte bune fără implicarea tuturor actorilor locali.

Dialogul trebuie să fie permanent deschis între administrație, investitori, cetățeni și să urmărim o agendă comună. Orice decizie luată la nivel de Consiliu Local trebuie să ducă la o dezvoltare durabilă a orașului, ținând cont de resursele existente și de felul în care vor fi folosite acestea. Trebuie identificate și exploatate la maxim spațiile și oportunitățile vacante pentru crearea de valori.

Un proces deschis al planificării urbane ar putea reuși să echilibreze neînțelegerile apărute între forțe și proiecte: urban/rural, comunitate/administrație publică, conservare/dezvoltare. Trebuie să implementăm o strategie coerentă și coordonată de dezvoltare urbană ținând cont și de zona rurală aferentă satelor aparținătoare în așa fel încât Turceniul să devină un oraș prietenos.

Un obiectiv important este reducerea disparităților și integrarea familiilor marginalizate. În perioada următoare voi milita pentru întărirea capacității comunității de a participa la luarea deciziilor în dezvoltarea urbei.

Cooperarea la orice nivel este modul prin care trebuie să găsim soluții de finanțare pentru proiectele de dezvoltare locală, fie că vorbim de cooperare la nivel orizontal, între autoritățile publice locale, Primăria Turceni- Consiliul Județean Gorj, precum și vertical la nivel local, regional și național.

Având în vedere că în viitorul apropiat se va deschide anul școlar 2016-2017, țin să spun tuturor copiilor un „Bun venit la școală!” și să asigur cadrele didactice și părinții că administrația locală a orașului Turceni va face tot ceea ce se poate pentru a crea condiții foarte bune de învățământ și siguranță.

Primar Cristina CILIBIU

”

**Cooperarea la orice nivel este modul prin care trebuie să găsim soluții de finanțare pentru proiectele de dezvoltare locală.**

“



## Let's do it, Romania! – Campania de curățenie în orașul Turceni



Asociația Viitorul în Zori, în

colaborare cu Cancelaria

Primului Ministru al

României, Ministerul

Mediului, Apelor și

Pădurilor, Garda Națională

de Mediu, Agenția pentru

Protecția Mediului și

Romsilva organizează în

luna septembrie proiectul

“Let's do it, Romania!”.

Misiunea proiectului este mobilizarea cetățenilor, autorităților, societății civile, companiilor private și a mass mediei pentru curățarea arealelor naturale din jurul localităților României.

În orașul nostru, acest proiect se va desfășura în data de 24 septembrie și va avea următorul program:

- 08.00 - 09.00: înregistrare, verificare, echipare voluntari;
- 09.00 - 14.00: activitate de strâns deșeuri de către voluntari;
- 14.00 - 17.00: ridicarea sacilor și transportul către bazele de stocare în vederea valorificării corespunzătoare a acestora.

Cetățenii din orașul Turceni care vor să participe la acest proiect sunt așteptați să se înscrie la Biroul nr. 14, etajul II din cadrul Primăriei Orașului Turceni în baza actului de identitate, până la data de 24 septembrie 2016 sau la telefon 0758090247.

Persoană de contact: Aurelian Cilibiu.

**Puteți semnala defecțiuni**

**apărute la rețeaua de**

**iluminat public zilnic,**

**de luni până vineri,**

**între orele 08.00 - 16.00**

**la numerele de telefon:**

**0758090246 - Lucian**

**Mărgineanu**

**0758090247 - Aurelian**

**Cilibiu**

Redacția

Monitorul de Turceni

Pentru

sugestii și propuneri

PRIMĂRIA TURCENI

Strada Muncii Nr. 12,

Tel: 0253/335025,

Fax 0253/335026

**Componenta  
Consiliului Local  
Turceni:**

MARGINEANU NICUSOR LUCIAN - PSD - Tel: 0748090246

MANOIU OCTAVIAN - PSD - Tel: 0764746172

IONTOIU ION-MARIUS - PSD - Tel: 0766717403

TITA ANA MARIA - PSD - Tel: 0768741296

CIOC PETRICA CRISTINEL - PSD - Tel: 0761643989

LUPULET ANDREIA-MADALINA - PSD - Tel: 0766659352

GILCEAVA DUMITRU - PNL - Tel: 0747087797

BIRIBOIU IONUT-ADRIAN - PNL - Tel: 0770606578

PARA FLOAREA - PNL - Tel: 0770606578

BADOIU GHEORGHE DANIEL - PNL - Tel: 0745300586

BOBOC ION - UNPR - Tel: 0769268981

CALMUC MARIAN ALIN - UNPR - Tel: 0772289729

CORNESCU DORU-ION - PMP - Tel: 0745300580

MANOLACHE FLORINA AURORA - PMP - Tel: 0724272852

TUDOROAI ALEXANDRU - PMP - Tel: 0763663384

### Adrese și contacte utile

**PRIMĂRIA TURCENI**, Strada Muncii nr. 12, Oraș Turceni

Tel: 0253/335025, Fax 0253/335026, www.turceni.ro

**POLIȚIA LOCALĂ TURCENI**, Str. Sf. Nicolae nr.178

Oraș Turceni, jud. Gorj, Cod 217520, E-mail-polcomturc@yahoo.com

Tel/fax: 0253/334374, Tel. Mobil patrulă: 0756055347

Tel. șef Poliție Locală: 0756055346

**SPITALUL ORĂȘENESC TURCENI**, Str. Sănătății nr.1

Tel: 0253/335035, Fax: 0253/335024, E-mail: spitalulurceni@yahoo.com

**LICEUL TEHNOLOGIC TURCENI**, Str. Culturii nr.1

Tel: 0253/335012, Fax: 0253/335011, E-mail: licturceni@yahoo.com

**APIA TURCENI**, Casa de Cultură TURCENI, Tel: 0253/335112

# Continuăm asfaltarea străzilor laterale din orașul Turceni!

Se lucrează la podețe pe strada Țârvuloiu și pe celelalte străzi care au fost asfaltate. În perioada următoare (luna septembrie) vor urma străzile Izvorului (fosta Miroiu) și Cercelarilor.

După finalizarea străzilor Privighetorii și Valea Ceplea, au început lucrările la străzile Izvorului (fostă Miroiu) din Turceni de Jos și Cercelarilor din satul Strâmba-Jiu. La începutul lunii septembrie se va finaliza lucrarea de pe strada Izvorului, urmând ca până la finele lunii locuitorii de pe strada Cercelarilor să se bucure de aceleași condiții. În același timp continuă lucrările de construcție a acceselor la proprietăți. În prezent se lucrează pe strada Țârvuloiu. Proiectul este finanțat de MDRAP prin Programul Național de Dezvoltare Locală.

Locuitorii de pe strada Privighetorii, domnii Drăghici Aurel, Lăcătușu Ion și Dănciuoiu Lucian se arată mulțumiți de acțiunile desfășurate de Primărie în privința străzilor:

” S-a făcut un lucru extraordinar! Nu ne așteptam să se asfalteze această stradă atât de repede. Acum simțim și noi că stăm la oraș! Condițiile de viață fac diferența între sat și oraș, între uliță și stradă. “



## Continuă lucrările de canalizare din zona Murgești-Jilțu



În acest moment sunt în plină desfășurare lucrările de canalizare în satul Murgești. În zilele următoare se va traversa zona vecină pădurii de la Murgești, urmând ca lucrările să continue înspre Jilțu-Turceni.

Rețeaua de canalizare va avea ca punct final stația de epurare din orașul Turceni și va deservi aproximativ o mie de persoane.

Investiția se va finaliza în decursul anului viitor.

Proiectul este finanțat de Agenția Fondului de Mediu.

## Blocul de locuințe sociale este în construcție

În vecinătatea hotelului termocentralei, pe strada 1 Decembrie, se construiește un bloc de locuințe sociale cu 40 de unități locative. Construcția se desfășoară pe 2 scări și se înalță pe 4 etaje. În prezent se lucrează la scara 1, urmând ca în cel mai scurt timp să înceapă lucrările la scara a doua.

Proiectul este finanțat de Ministerul Dezvoltării RAP prin Programul Național de Dezvoltare Locală.



# „Vrem sa atragem medici, vrem un spital performant”



” Vrem să atragem medici, lucrăm la un proiect pentru obținerea de fonduri pentru achiziționarea de aparatură medicală. ”

O preocupare pentru primarul din Turceni este situația cadrelor medicale de la spital. „La Spitalul Orășenesc Turceni avem o problemă cu medicii, cadrele medicale de specialitate. Vrem să atragem medici, lucrăm la un proiect pentru obținerea de fonduri pentru achiziționarea de aparatură medicală. Vrem un spital performant, cu aparatură și oameni competenți care să-și facă treaba. Avem nevoie de medici specialiști, majoritatea merg spre centrele mari. Vom recurge la acordarea de facilități pentru aceste cadre medicale ca să vină la Turceni”, Cristina Cilibiu.

## Chirurgia laparoscopică la Turceni

Istoria chirurgiei moderne este relativ scurtă: la sfârșitul secolului trecut și la începutul celui actual, într-o adevărată explozie de entuziasm au fost elaborate și aplicate aproape toate tehnicile chirurgiei tradiționale. Nu fără justificată mândrie, unul dintre protagoniștii epocii afirma: „Noi am desăvârșit chirurgia. Urmașilor noștri nu le mai rămâne nimic de făcut”.

Și totuși, cea de a doua jumătate a secolului XX este marcată de trei momente importante: apariția chirurgiei pe cord deschis, a chirurgiei de transplant și foarte recent, apariția chirurgiei laparoscopice.

Primul pas de la chirurgia laparoscopică diagnostică la cea terapeutică s-a realizat în ginecologie. S-a pornit de la intenția de a realiza intervenții mici, ca de exemplu ligatura trompelor, prin procedee cât mai puțin invazive și astfel s-au imaginat numeroase aparate și instrumente. Un pionier al chirurgiei laparoscopice este Kurt Semm din Kiel (Germania, 1944), care a realizat primul sistem de insuflare automată a gazului în peritoneu și o serie de instrumente de lucru în abdomen. La început această tehnică „acrobatică”, care ținea chirurghul aplecat câteva ore asupra laparoscopului, nu a trezit nici un entuziasm.

Dar avantajele tehnicii laparoscopice își spun în scurt timp cuvântul și metoda devine în anul 1990, prin colecistectomia laparoscopică, un procedeu care a cucerit prezentul și care va domina viitorul. Epoca scepticismului ironic a apus prin propria ineficiență.

Cum se explică această evoluție: popularizarea eficientă a metodei la congresele de chirurgie; emisiunile de radio și televiziune, precum și informațiile privind progresele senzaționale din domeniul chirurgiei laparoscopice, au avut un impact important la populație. Pacienții au fost încântați de rezultatele estetice și de evoluția postoperatorie ușoară (trei zile, pentru colecistectomia laparoscopică), astfel mulți pacienți au solicitat acest procedeu și s-au adresat cu predilecție celor care îl practicau.

Se deschide astfel o nouă eră în istoria chirurgiei, eră în care se realizează visul din totdeauna al chirurgului: abord minim cu vizibilitate maximă!

Inciziile de 10-15 cm sunt înlocuite prin cele patru puncte (5-10mm) de implantare a troacarelor. Metoda este poreclită „operația nasturilor abdominale” sau a „găurilor de cheie”, atribute care nu fac decât să arate caracterul miniinvaziv al acesteia.

Pretutindeni în lume, avantajele remarcabile ale chirurgiei laparoscopice se bucură de o apreciere tot mai largă, căci această tehnică este asociată unor

schimbări ireversibile în tratamentul chirurgical modern și majoritatea acestor schimbări răspund din plin speranțelor pacienților. Dacă o operație se poate face cu mai puțină durere, cu o incizie mai mică, cu cicatrici mai mici, cu spitalizare mai scurtă, cu costuri de spitalizare reduse - este evident că metoda este mai bună decât cea clasică și că șansele ei de extindere sunt reale.

La începutul lunii august 2016 s-a realizat cu succes, în secția Chirurgie a Spitalului Orășenesc Turceni prima colecistectomie laparoscopică, urmând ca în perioada următoare, echipa operatorie să lărgescă gama intervențiilor și la patologia apendiculară și cea herniară.

Dr. Liviu Martin



# Ansamblul „Brăulețul“ la Festivalul Internațional de Folclor de la Târgu-Jiu



Potrivit Agendei Culturale a Județului Gorj, în perioada 21-26 august 2016 s-a desfășurat la Tg-Jiu, cea de-a XIV-a ediție a Festivalului Internațional de Folclor, printre ansamblurile care au avut onoarea să fie invitate la deschiderea acestuia pe 22 august, numărându-se și Ansamblul „Brăulețul“ al Casei de Cultură Turceni, ales pentru repertoriul coregrafic diversificat, dansatorii talentați și bine instruiți.

La fel ca la edițiile precedente, festivalul a debutat cu parada portului popular, itinerariul a pornit de la Masa Tăcerii a lui Brâncuși, în jurul orei 1800, continuată mai apoi cu discursurile de deschidere a oficialilor și recitalurile ansamblurilor în fața prefecturii după ora 2000.

Ansamblul „Brăulețul“ a prezentat pe parcursul a 15 minute două suite de jocuri populare oltenesti sub îndrumarea coregrafului Marian Stelea.

Evenimentul a beneficiat de transmiterea în direct de către postul de televiziune TV Sud.

## Cursuri la Casa de Cultură Turceni

Primăria Orașului Turceni, Consiliul Local prin intermediul Casei de Cultură, conform obiectivelor generale declarate ale instituțiilor de cultură, oferă modalități alternative, constructive de petrecere a timpului liber al copiilor, modalități sigure de dezvoltare comportamentală (conoscută fiind dependența nocivă a jocurilor pe calculator), de formare a aptitudinilor artistice, acolo unde acestea există, de formarea unei personalități armonioase, prin punerea la dispoziție a următoarelor cursuri:

- arte plastice
- dansuri populare
- majorete
- teatru
- nai și fluiet
- dans modern
- orgă și canto muzică populară
- chitară și canto muzică ușoară

Taxa, stabilită prin HCL nr.190/30.09.2015 este de 7 lei/lună de participant la un singur curs, și de 5 lei/lună participant la două sau mai multe cursuri desfășurate în cadrul Casei de Cultură Turceni.

Înscrierile se fac pe perioada lunii septembrie 2016, scopul final urmărit este de a obține performanța; cursanților li se oferă posibilitatea să exceleze, să fie puși în valoare și promovați în cadrul activităților instituției, iar mai departe prin participarea la concursuri.

## Dansatorii din Turceni în recitaluri în Bulgaria

După o colaborare fructuoasă, îndelungată cu fundația „Anadolu Folklor Vakfi“-anatolian folklor foundation, anul acesta au trimis o invitație pentru Ansamblul „Brăulețul“ de participare în luna august, perioada 23-27, la Festivalul Internațional de Folclor de la Aheloy-

Burgas, Bulgaria.

Prin HCL nr.121/30.05.2016 s-a aprobat participarea ansamblului la festivalul din Bulgaria, cu o delegație formată din 35 persoane, incluzând dansatorii, coregrafii și însoțitorii de grup.

Taxa de participare la festival și transportul delegației a fost susținută integral de Primăria Orașului și Consiliul Local Turceni.

Ansamblul „Brăulețul“ va susține în fiecare seară recitaluri în diverse locații din stațiunea Aheloy.



# Liceul Tehnologic Turceni

## Organizează în perioada 20-26 iulie 2016

### Înscrieri pentru proiectul EUROSCOLA

#### Ediția a IX- a

La proiect pot participa elevii claselor IX-XI, din anul școlar 2016-2017

Înscrierea se realizează la bibliotecar Vladu Margareta

Liceul Tehnologic Turceni din orașul Turceni, județul Gorj, anunță demararea proiectului „Criza refugiaților într-o Europă a valorilor” cu care se înscrie în concursul național EUROSCOLA, ediția a IX-a (2016-2017).

Elevii care fac parte din echipa de proiect LTT-EUROSCOLA 2016 vor scrie scenariul unei scurte piese de teatru (scenete) pe care o vor pune în scenă pentru comunitatea școlară și locală căreia îi aparțin.

Proiectul se va desfășura în perioada 20 iulie - 10 octombrie 2016.

Instituția: Liceul Tehnologic Turceni, județul Gorj  
Tema proiectului: „Criza refugiaților într-o Europă a valorilor”

Perioada: 20 iulie - 10 octombrie 2016

#### Obiectivele proiectului:

- o mai bună cunoaștere și înțelegere a Uniunii Europene, a valorilor și principiilor pe care se întemeiază aceasta la nivelul elevilor Liceului Tehnologic Turceni;
- creșterea gradului de conștientizare, de responsabilizare și implicare a elevilor de la Liceul Tehnologic Turceni cu privire la promovarea și respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului;
- dezvoltarea abilităților de comunicare și a muncii în echipă a elevilor de la Liceul Tehnologic Turceni;
- dezvoltarea și valorificarea abilităților creative ale elevilor de la Liceul Tehnologic Turceni;
- realizarea și filmarea unei scurte piese de teatru (scenete) de către echipa de proiect care să evidențieze creativitatea elevilor și înțelegerea contextului propus pentru tema dată.

#### Etapele proiectului:

1. Anunțarea elevilor pentru înscriere la proiect;
2. Constituirea echipei de proiect;
3. Dezbateri privind tema propusă;
4. Documentarea în legătură cu tema dată;
5. Stabilirea obiectivelor proiectului;
6. Anunțarea intenției de participare la concurs;
7. Stabilirea unor activități concrete (scrierea piesei de teatru, distribuția rolurilor, prezentarea piesei de teatru, filmarea acesteia, realizarea unei expoziții cu fotografii realizate în timpul derulării proiectului);
8. Finalizarea redactării proiectului în limba română și traducerea în limba engleză;
9. Pregătirea și expedierea dosarului.

#### Calendarul activităților:

- 20 - 26 iulie 2016 – Anunțarea proiectului (tema proiectului și înscrierea elevilor)
- 26 - 29 iulie 2016 – Constituirea echipei de proiect
- 1 - 3 august 2016 – Redactarea schiței proiectului
- 3 - 5 august 2016 – Lansarea oficială a proiectului în mediul on-line (site-ul școlii, pagina de Facebook a bibliotecii, presa locală și județeană); activități diverse de proiect (constituirea grupelor de lucru, workshop-uri)
- 5 - 21 august 2016 – Scrierea piesei de teatru (scenetei) - întâlniri de lucru
- 21 - 23 august 2016 – Distribuția rolurilor și propuneri pentru realizarea costumației
- 23 august - 15 septembrie 2016 – Efectuarea repetițiilor și realizarea costumelor pentru piesa de teatru (sceneta)
- 15 - 21 septembrie 2016 – Reprezentații ale piesei de teatru în amfiteatrul școlii și la amfiteatrul de vară al orașului Turceni, filmarea acesteia
- 21 - 22 septembrie 2016 – Realizarea unei expoziții cu fotografii din timpul derulării proiectului
- 22-01 octombrie 2016 – Finalizarea redactării proiectului în limba română și traducerea în limba engleză
- 01 - 10 octombrie 2016 – Pregătirea și expedierea dosarului la Biroul de Informare al Parlamentului European în România

#### Componența echipei LTT - Euroscola 2016

BĂDIN ELENA-IZABELA, BIVOLARU CĂTĂLIN-VASILE, BIVOLARU RĂZVAN-NICOLAE, BURTEA EUGEN-CRISTIAN-FABIAN, BUȘE COCA-ELENA-BIANCA, CALOTĂ ADELINA-GABRIELA, CHIȚOIU MARIANA-MELISSA, CIOBOTARU ANA, DIDOIU MARIA-CĂTĂLINA, DIMA DRAGOȘ-IONUȚ, ENACHE VIOLETA-GEORGIANA, GENGIU BIANCA-ELENA, LATEA MIRELA-VASILICA, MIHALACHE CRISTIAN, MILITARU CRISTIAN-ANDREI, MILITARU IULIANA-BIANCA, MITRACHE MARIA-MIHAELA, MURGESCU IRINA-NICOLETA, NEAMȚU MARIA-ROXANA, PASĂRE RALUCA-MIHAELA, STANCIU LEONARD-DUMITRU, TUDORAȘCU OANA-NICULINA, VĂDUVA ADRIANA-LOREDANA, VIȘENESCU ELENA-DIANA, Coordonatori: prof. Costoiu Cristina, bibl. Vladu Margareta.



## CU PAȘI SIGURI CĂTRE UN NOU ÎNCEPUT...

Într-o societate în care valorile tind să fie considerate nonvalori, în care termenul însuși de Valoare ajunge derizoriu, ȘCOALA rămâne și este imperios să rămână cea axă primordială a instruirii unui ins spre a deveni o Persoană, capabilă să se pună în valoare pentru a fi sieși, precum și celor mai apropiați, un sprijin.

În România ȘCOALA a rămas singura instituție în care omul se descoperă pe sine însuși într-un periplu care poate părea sinuos, însă nu imposibil de parcurs. Acest laborator magic, în care copilul poate nu numai să asimileze informații, dar și să le valorifice, în care își dă seama că o nouă zi înseamnă că devine mai bun decât a fost ieri, în care realizează că își poate exprima năzuințele, că în labirintul corolei de lumini a cunoașterii universale se poate contura propriul drum călăuzit de încrederea în sine, își așteaptă din nou exploratorii, vlăstarele dornice să se înalțe către Soare. În acest laborator, Educatorii, Învățătorii, Profesorii, născuți sub steaua Răbdării, le descifrează necunoscutele, îi atrag spre altele, le oferă răspunsuri, încurajându-i permanent să creadă că pot mai mult, dar, mai ales să creadă în ei înșiși.

Școala nu îi închide pe copii între patru pereți, pentru câteva ore, ci le deschide gândirea în concurența cu propria ignoranță. Nu este doar un spațiu în care părintele știe că fiul sau fiica sa este în siguranță, ci și un loc în care aceștia sunt liberi să viseze la un viitor al lor, diferit, dar al lor. Nimeni nu are dreptul să frângă zborul cugetului unui tânăr, oricât de inoportun i-ar părea unui adult. Școala este, în acest sens, ușa care nu se închide niciodată, ci prin care au loc să treacă toate visele, să se înalțe toate zborurile...

Cu emoție, dar și cu încredere, dascălii de la LICEUL TEHNOLOGIC TURCENI își așteaptă elevii care se pregătesc pentru un nou an școlar.

Nu putem privi înainte dacă nu ne asumăm și ceea ce lăsam în urmă. Anul școlar 2015-2016 poate fi considerat bogat în rezultate bune obținute de elevii noștri la olimpiade, concursuri, examene naționale. Cu sprijinul Primăriei și al Consiliului Local al orașului Turceni elevii care s-au evidențiat la diferitele competiții școlare au fost premiați cu tichete cadou, cu valori cuprinse între 100 și 700 lei.

Activitățile extrașcolare s-au bazat pe un bun parteneriat cu părinții, dar și cu instituții locale și județene: Primăria, Consiliul Local, Poliția, Casa de Cultură a orașului Turceni, Biserica. Elevii au manifestat un interes crescut față de protejarea mediului natural, față de activitățile culturale, față de educația rutieră, civică ș.a. De asemenea, s-au derulat proiecte educaționale care au avut drept scop reducerea violenței în școală și în societate, diminuarea absenteismului, promovarea toleranței, combaterea consumului de droguri, a traficului de persoane, conștientizarea riscurilor generate de utilizarea rețelelor de socializare ș.a. Astfel, le mulțumim tuturor aceluia care s-au implicat în desfășurarea activităților școlare și extrașcolare, care au promovat Educația și Valorile, care au îmbunătățit imaginea școlii noastre și avem convingerea că nu se vor opri aici.

Pe 12 septembrie vă așteptăm, dragi elevi, stimate părinți, să intrați din nou pe poarta școlii, în săli de clasă curate, luminoase, în laboratoare dotate cu calculatoare, într-o bibliotecă modernă, ale cărei cărți își așteaptă noi cititori, unde veți fi îndrumați de dascăli responsabili.

Mariana Frunză

## Anul școlar 2016-2017: Când începe școala și când intră elevii în vacanță

Anul școlar 2016-2017 începe luni, 12 septembrie, are 35 de săptămâni de cursuri, însumând 169 de zile lucrătoare, și se structurează în Semestrul I (12 septembrie 2016 - 3 februarie 2017) și Semestrul al II-lea (13 februarie 2017 - 16 iunie 2017), prevede un ordin emis de ministrul Educației.

Anul școlar 2016-2017 - Vacanțele elevilor sunt programate astfel: vacanța de iarnă (24 decembrie 2016 - 8 ianuarie 2017), vacanța intersemestrială (4 - 12 februarie 2017), vacanța de primăvară (19 - 30 aprilie 2017) și vacanța de vară (17 iunie - 10 septembrie 2017).

De asemenea, în săptămâna 29 octombrie - 6 noiembrie 2016, clasele din învățământul primar și grupele din învățământul preșcolar sunt în vacanță.

Anul școlar 2016-2017 - Pentru clasele terminale din învățământul liceal, anul școlar se încheie în data de 26 mai 2017, iar pentru clasa a VIII-a, în data de 9 iunie 2017, anunță Ministerul Educației.

Programul național „Școala altfel” are o durată de 5 zile consecutive lucrătoare în timpul anului școlar și poate fi derulat pe baza unei planificări ce rămâne la decizia școlilor.

Anul școlar 2016-2017 - Astfel, în funcție de ciclurile de învățământ școlarizate, unitățile de învățământ pot opta pentru unul dintre următoarele segmente: 21 noiembrie - 2 decembrie 2016, 27 februarie - 31 martie 2017 și 15 mai - 9 iunie 2017 (învățământul preșcolar și primar), respectiv 17 octombrie - 2 decembrie 2016, 27 februarie - 31 martie 2017 și 15 mai - 9 iunie 2017 (învățământul gimnazial, liceal, profesional și postliceal).



# Știința Turceni la început de sezon 2016-2017

Duminică, 4 septembrie, Știința Turceni debutează pe teren propriu în întrecerea județeană contra formației Petrolul Stoina. Partidele vor începe de la ora 11.00 echipele de juniori, iar de la ora 13.00 echipele de seniori. Nu sunt noutăți pe băncile tehnice. Noutățile în lotul de seniori sunt: Popescu Nicu Eleonor, revenit la formația noastră de la ACSO Filiași (Liga a III-a), Gheorghe Cristian Ștefan, Popescu Șerban Alexandru (venit de la echipa de juniori), precum și revenirea după o lungă accidentare a lui Tudorache Bogdan.

Știința Turceni își propune și pentru acest sezon câștigarea Campionatului și a Cupei Județene.

Formația de juniori a câștigat sezonul trecut Campionatul Județean, fiind depășită la meciul de baraj de către Jiul Petroșani, după o dublă intens disputată, echipa de juniori fiind clasată pe poziția a 3-a a clasamentului.



## Lotul de seniori al ACS Știința Turceni

Antrenor Modrea Valentin

1. Dolcescu Bogdan Daniel - fundaș
2. Gâlceavă Marian Adrian - fundaș
3. Dolcescu Alexandru Laurențiu - mijlocăș central
4. Birău Enache Vasile - mijlocăș central
5. Biosan Constantin Alin - fundaș
6. Simcea Adrian Constantin - atacant
7. Tudorache Ionel Bogdan - fundaș
8. Cruceru Laurențiu Ionuț - fundaș
9. Gheorghe Cristian Ștefan - fundaș
10. Lungu Vlăduț Mihai - mijlocăș
11. Bădan Cornel - portar
12. Lilea Remus Cristian - portar
13. Butoi Marcel Andrei - mijlocăș
14. Olteanu Răzvan Costinel - fundaș
15. Văcaru Constantin Alin - fundaș
16. Mohora Cătălin Mihai - atacant
17. Popescu Nicu Eleonor - mijlocăș
18. Popescu Șerban Alexandru - mijlocăș



## ANUNȚ

Primăria Orașului Turceni anunță că la nivelul localității se află în derulare contractul privind efectuarea măsurătorilor în vederea înscrierii în cartea funciară (cadastru) a tuturor imobilelor (terenuri și construcții) situate pe raza administrativă a orașului.

Drept urmare, vă rugăm să permiteți accesul în incinta imobilelor a reprezentanților firmei care se ocupă de efectuarea măsurătorilor.

Vă mulțumim!

Primăria  
Orașului Turceni

# SOCIETATEA DE SALUBRIZARE INFORMEAZĂ

Societatea de salubritate TURCENISAL SRL informează toți locuitorii orașului Turceni cu privire la depozitarea temporară a deșeurilor și modul acestora de colectare, astfel:

### 1. Ce trebuie să conțină DEȘEURILE MENAJERE:

- Deșeuri rezultate din activitatea casnică zilnică;
- Produse perisabile, resturi de ambalaje din plastic, hârtie și carton (ce nu se pot recicla)
- Obiecte vechi și deteriorate, tesături, sticlă, resturi alimentare etc.

Colectarea deșeurilor menajere de la gospodăriile individuale din satele aparținătoare orașului Turceni se face după următorul program:

- În fiecare zi de marți pentru satele Stramba-Jiu, Valea Viei, Garbovu și Murgestii;
- În fiecare zi de joi pentru satele Jiltureni, Stolojani, Turcenii de sus și Turcenii de jos.

Deșeurile reciclabile (hartie/carton, plastice, sticlă, doze de aluminiu etc.) se depozitează în saci și vor fi colectate după același program.

- Colectarea deșeurilor menajere din zona blocuri a orașului Turceni de la platformele special amenajate în acest sens, se face de 4 ori pe săptămână respectiv în zilele de Luni, Miercuri, Vineri și Duminică.

Deșeurile reciclabile (hartie/carton, plastice, sticlă, doze de aluminiu etc.) se depozitează în containerele inscripționate în acest sens, amplasate la platformele de deșeuri menajere și vor fi colectate după același program.

### 2. Ce nu trebuie să conțină DEȘEURILE MENAJERE:

- a) Beton, mortar, moloz, pământ, balast, piatră amestecată cu nisip provenit din măturatul curții interioare, resturi din construcții, material de construcții deteriorate (bucăți de faianță, gresie, țiglă etc.);
- b) Deșeurile animale, resturi de furaje, diverse resturi vegetale, ierbicide, îngrășăminte, fungicide;
- c) Deșeuri electrice, electrocasnice, electronice uzate (calculatoare, frigider, cuptoare, televizoare);
- d) Deșeuri voluminoase (mobilier uzat, resturi provenite din lemn)

Colectarea deșeurilor de la lit. a și b se face pe baza de cerere contra cost, iar deșeurile de la lit. c și d pe baza de cerere fără a implica costuri suplimentare.

Informații suplimentare la tel. 0253334470

Director,  
Ungureanu Nicolae



SC TURCENISAL SRL  
Turceni, bl. 35, parter,  
telefon/fax: 0253/334470, J18/182/2009  
E-mail: turcenisalsrl@yahoo.com

Cod Fiscal RO25285957,  
Cont: RO29TREZ3405069XXX001011  
-Trezoreria Rovinari  
Cont: RO76BRDE200SV28524922000 -BRD Turceni

# Zilele orașului în imagini

Între 23 și 24 iulie, la Turceni s-a desfășurat evenimentul „Zilele orașului”: sporturi, mașini de epocă, spectacole



## Târgul anual din satul Gârbovu

În data de 8 septembrie, așa cum este tradiția în satul Gârbovu se va desfășura Târgul anual de Sfânta Maria Mică.

Cu această ocazie sunt invitați toți agenții economici care doresc să fie prezenți în cadrul bălciului, cu diferite activități economice să depună o cerere de participare la Primăria Orașului Turceni.

Toți locuitorii orașului, cu mic, cu mare, sunt invitați să ia parte la evenimentele culturale artistice ce se vor desfășura pe tot parcursul zilei de 8 septembrie 2016. Artiștii Ansamblului Brăulețul al Casei de Cultură a orașului Turceni vor fi prezenți la eveniment și vor încânta participanții cu un spectacol în aer liber începând cu ora 17:00.

